
 شمارنده

ولت با حداقل مصرف 21برق   - 

  رقم 6 یمترسانت 1سون سگمنت ارتفاع  یشگرنما یفدو رد -

 .اضافه شود یبضر یمبا توجه به تنظ یشگربه عدد نما ییا یشهش یچسوئ یدر یکاول با تحر یشگرنما -

  توسط اپراتور یبضر یمامکان تنظ -

 .اضافه شود یشگردر نما یبه عدد قبل یچسوئ یدر یکبا هر بار تحر یبضر تنظیم

 :مثال

 : یچسوئ یدر یکبا تحر 05  یبضر یمیتنظ عدد

 105 یکبار تحر 0بعد از - 205 - 255 -05:  یشینما عدد

 .فرمان قطع رله و فرمان روشن به چراغ سبز داده شود یاول یشگربه عدد نما یدنپس از رس یچسوئ یدر یکشود با تحر یمدوم عدد تنظ یشگرنما -

 .در حافظه بماند یماتتنظ یارت قطع برق جمع کل و در صو -

 .اول صفر شود یشگرنما یستر یبا زدن شاس -

 .داده شود یشجمع کل نما یهثان 0 یستر یبا نگه داشتن  شاس -

 .و جمع کل حافظه باشد 05به  یبفرض ضر یشبه عدد پ یماتتنظ یستر یمخف یتقابل -

 

 

R.  ثانیه جمع کل نمایشگر اولی نشان دهد. 0با نگه داشتن بعد از   -ریست شمارنده بالا 

 .ولت روشن 21و چراغ سیگنال سبز  بعد از رسیدن نمایشگر اولی به عدد تنظیم شده نمایشگر دوم فرمان قطع رله 255   تنظیم نمایشگر دوم  -/+

SET  ترجیحا حرف رقم  4تنظیم ضریب تاT  کنار نمایش باشد 

 چراغ سیگنال قرمز روشن بودن کل سیستم

 

 


